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Кафедра інженерії програмного забезпечення та кібербезпеки 

 

Аналітична записка про результати опитування 

«Задоволеність викладанням освітніх компонент ОПП «Інженерія 

програмного забезпечення» здобувачами вищої освіти» (2023-2024 н. р., 

осінній семестр) 

 

за освітньою програмою «Інженерія програмного забезпечення», 

перший (бакалаврський) рівень вищої освіти 

 

У межах функціонування Системи управління якістю ДТЕУ та з метою 

визначення задоволеності викладанням освітніх компонент серед здобувачів, 

кафедрою інженерії програмного забезпечення та кібербезпеки, з 15 листопада 

2023 року по 10 січня 2024 року було проведено опитування «Задоволеність 

викладанням освітніх компонент ОПП «Інженерія програмного забезпечення» 

здобувачами вищої освіти».  

 

Завданнями дослідження, було з’ясування думок здобувачів вищої освіти 

щодо: 

− узгодженості матеріалів лекційних і лабораторних занять; 

− змісту дисциплін; 

− доступність силабуса в освітній компоненті; 

− релевантність здобутих знань фаху. 

 

Опитування проводилось в електронній формі, з використанням Microsoft 

Forms. 

 

В дослідженні взяли участь 372 здобувачі денної форми навчання освітнього 

рівня «бакалавр» за освітньою програмою «Інженерія програмного 

забезпечення». 

 

Дане опитування проведено на анонімних та добровільних засадах. 

 

Досліджувалася думка здобувачів вищої освіти 1-4 курсів, які навчаються 

відповідно за ОПП 2023-2020 років. 

 

Проаналізовано дані по  

-23-ьох обов’язкових навчальних компонентах 

-16-ти – за вибором здобувача вищої освіти (фактично обраних)  

 

Нижче наведена інфоргафіка узагальнених результатів опитування. 

 

  



Таблиця 1 

Узгодженість матеріалів лекційних і лабораторних занять 

  кількість осіб % 

так 338 91,00 

ні 13 3,00 

не визначився 21 6,00 

 

 
 

Рис.1 Узгодженість матеріалів лекційних і лабораторних занять 

 

Таблиця 2 

Якість змісту дисциплін, відсоток (середньозважений) оцінених дисциплін, % 

 

якісно 86,70 

потребує доопрацювання 8,40 

виключити з ОПП дисципліну 1,30 

не зрозуміле питання 3,60 

 

 
Рис.2 Якість змісту дисциплін 
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Таблиця 3 

Доступність силабуса в освітній компоненті 

 

  кількість осіб % 

ознайомлений 359 96,51 

не ознайомлений 6 1,61 

не розумію, що таке силабус 7 1,88 

 

 
Рис.3 Доступність силабуса в освітній компоненті 

 

Таблиця 4 

Необхідність силабуса 

  кількість осіб % 

так 360 96,77 

ні 5 1,34 

не розумію,  що таке силабус 7 1,88 

 

 
Рис.4 Необхідність силабуса 
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Таблиця 5 

Релевантність здобутих знань фаху, відсоток (середньозважений)  оцінених 

дисциплін 

 

відповідають  повністю 81,40 

відповідають у більшості випадків 12,80 

не відповідають 1,70 

не можу дати відповідь 4,10 

 

 
Рис. 5 Релевантність здобутих знань фаху 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Результати опитування «Задоволеність викладанням освітніх компонент 

ОПП «Інженерія програмного забезпечення» здобувачами вищої освіти» 

(2023-2024н. р., осінній семестр) розглянуто на засіданні кафедри інженерії 

рограмного забезпечення та кібербезпеки 22 січня 2024 року, протокол № 20. 
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